



APP № **040521, 040523**

APP Auto Glass Compact

Полиуретановый клей для автомобильных стекол

APP Auto Glass Compact - Однокомпонентный, неагрессивный полиуретановый клей очень высокой вязкости для приклеивания ветровых стекол холодного применения. Время готовности к безопасному вождению после оклейки лобового стекла для автомобилей, оснащенных двойными подушками безопасности, это 6 часов при температуре +25°C и относительной влажности 50%.

ПРИМЕНЕНИЕ:

- Для оклейки необработанных и оборудованных окон в керамической трафаретной печати.
- Для оклейки лобовых стекол в автомобильной промышленности с использованием пневматические пушки или роботы.
- Для вторичной оклейки лобовых стекол автомобилей при их замене.
- Для приклеивания фиксированных боковых стекол.
- Для герметизации швов, вибрации и уменьшения вибрации.









Имя	APP Auto Glass Compact (APP № 040521, 040523)	APP Auto Glass GTX (APP № 040531)	APP Auto Glass (APP № 040501)
Предел прочности	■ ■ ■ ■ (7 MPa)	■ ■ ■ ■ (7,5 MPa)	■ ■ ■ □ (6 MPa)
Плотность	■ ■ ■ ■ (1,38 g/cm³)	■■■□ (1,24 g/cm³)	■ ■ ■ ■ (1,22 g/cm³)
Готов к вождению (автомобиль с подушками безопасности)	■ ■ □ □ (6 h)	■ ■ ■ ■ (2 h)	■ ■ □ □ (6 h)
Сертификат безопасности FMVSS 212	HET	Да	Да

APP №	Наименование продукта	Упаковка	Емкость	Сб.упаковка
040521	APP Auto Glass Compact - Klej do montażu szyb samochodowych	картуш	310 мл	12 шт.
040523		пакетик	600 мл	20 шт.

APP Sp. z o.o.

ул. Пшемыслова 10, 62-300 Вжесня Отдел обслуживания клиентов: тел. +48 61 437 00 20, bok@app.com.pl







